

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Pregão Presencial

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

## ERRATA EXTRATO DE TERMO ADITIVO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de Termo Aditivo de Prazo 03 do processo administrativo nº 004PP/2017, publicado no Diário Oficial do Município no dia 20/08/2018, Edição 00352, passa a vigor com as seguintes alterações: onde se lê: "Data da assinatura: 08/08/2017", leia-se: "Data da assinatura: 09/08/2018".

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba